

Политех media: Мой Политех: Алексей МАЙСТРО



Герой нового выпуска [спецпроекта #МойПолитех](#) – Алексей Майстро, директор Центра технологических проектов Политеха. Разработки Алексея и его команды вызывают большой интерес у российских и иностранных партнеров – о беспилотнике CyberBoat-330 даже [пишут](#) в Forbes.

Алексей Майстро признается, что с детства мечтал стать изобретателем. Он

рассказал: *«Для меня работа конструктора – это в первую очередь творчество. Я, как художник, но не рисую картину, а создаю изделие»*. И такие «картины» для Алексея – беспилотники. Его научная мечта – создать идеальный мир, в котором есть умные беспилотники, и все они работают на благо человечества. О своих разработках и о том, каково быть изобретателем, Алексей рассказал в интервью.

Материал взят с сайта [Политех media](#)